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Ответы

1. A

2. C

3. D

4. C

5. A

6. D

7. A

8. D

9. B

10. B

11. C

12. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой разряд имеет 8 в числе 297
481?
A. десятками
B. миллионы
C. Тысячи
D. миллиарды

2) Какой разряд имеет 5 в числе 1 674
895?
A. миллиарды
B. миллионы
C. единицами
D. десять миллионов

3) Какой разряд имеет 8 в числе 27
369 581?
A. миллиарды
B. десять миллионов
C. сотнями
D. десятками

4) Какой разряд имеет 5 в числе 95
423?
A. миллиарды
B. миллионы
C. сотнями
D. десятками

5) Какой разряд имеет 8 в числе 63
587?
A. десятками
B. единицами
C. миллиарды
D. сотнями

6) Какой разряд имеет 5 в числе 73
861 594?
A. десять тысяч
B. сотнями
C. десятками
D. миллиарды

7) Какой разряд имеет 6 в числе 9
652?
A. миллиарды
B. десятками
C. единицами
D. сотнями

8) Какой разряд имеет 3 в числе 84
529 367?
A. сотнями
B. десять миллионов
C. десять тысяч
D. миллиарды

9) Какой разряд имеет 4 в числе 951
246?
A. миллиарды
B. десятками
C. сотнями
D. единицами

10) Какой разряд имеет 1 в числе 61
453?
A. миллиарды
B. сотнями
C. миллионы
D. единицами

11) Какой разряд имеет 5 в числе 8 617
954?
A. десять миллионов
B. миллионы
C. десятками
D. Тысячи

12) Какой разряд имеет 9 в числе 5
439?
A. сотнями
B. единицами
C. десятками
D. миллиарды
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